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 БЕОГРАД - Србија је данас први пут емитовала 12-годишње динарске обвезнице у
вредности од седам милијарди динара, каже министар финансија Синиша Мали и
најављује да би Србија ускоро требало да добије стратегију развоја тржишта капитала.
Мали је рекао и да је сагласан да једно од јавних предузећа ускоро изађе на берзу.

  

"Треба да видимо које ће то јавно предузеће бити, али у овом тренутку можемо о томе да
разговарамо", навео је Мали на округлом посвећеном развоју тржишта капитала у
Србији.

  

Истичући да је Србија данас први пут емитовала 12-годишње динарске обвезнице, додао
је још нема резултате када је у питању принос.

  

"На нашу понуду од седам милијарди динара пријављена тражња је 73,5 милијарди
динара. Дакле, 10 пута више", рекао је Мали.
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Подсетио је да је пре 10 дана емитована и 20-годишња обвезница у еврима у вредности
150 милиона евра, а да је тражња такође била више него добра.

  

"Ово вам довољно говори колико се поверење вратило у наше финансијско тржиште, у
наше финансије и економску политику коју спроводимо", рекао је Мали и оценио да нам
финансије у последњих 10 година никад нису биле боље.

  

Нагласио је значај развоја тржишта капитала у Србији и напомињући без стабилног и
развијеног тржишта капитала наша економија не може да расте по стопи од пет или
шест одсто.

  

"Хоћемо раст од шест и седам одсто", рекао је Мали и поручио да постизању тог циља,
поред већ одличних резултата у области економије, додатни подстрек може да пружи
развој тржишта капитала.

  

За тржиште капитала је рекао да иде узлазном путањом, да је кредитни рејтинг Србије
напредовао у последње две и по године, и да настојимо да добијемо инвестициони
рејтинг до краја године.

  

Очекује до октобра и уговор са Јуроклир банком, за који каже да је још један огроман
подстицај даљој промоцији Србије и наших хартија од вредности.

  

Кичму даљег развоја види у јавним инвестицијама, и то кроз пројекат "Србија 2025" за
који је Влада Србије спремна да обезбеди 14 милијарди евра како би се домаћа
економија додатно "погурала" напред.

  

Најавио је да ће држава да настави са пореским растерећењем привреде и поручио да
се сва уштеђена средства враћају у инвестиције а део и на повећање плата и пензија.
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"Са Светском банком направили смо нову агенду раста. Они сматрају да можемо да
растемо по стопи од седам одсто у наредном периоду. Ми смо сагласни с тим. Не
можемо да растемо ако немамо јасно дефинисано и стабилно тржиште капитала које
даје могућност и нама и компанијама да се повољно задужују и инвестирају у своје
пројекте", рекао је министар.

  

Позвао је учеснике округлог стола, међу којима су били представници НБС, Београдске
берзе и организација из сектора тржишта капитала, да се посвете послу како би се за
неколико месеци изашло са јасно дефинисаном стратегијом и акционим планом за развој
тржишта капитала.

  

(Танјуг)
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